



volverrel készre rálött, de a lövegek nem sütek el, s a végrehajtani elhatározott büntény csupán a bűnkíséreltetel maradt. Vádolt az előadottak tekintetében teljes beosmerésben van, s tetteinek indokál mentsegeül előadja, miszerint azért győltse s forralt bosszút öv. Főris Mihályt ellen, mivel férjét néhai Főris Mihályt tőle elcsábította, sőt elvadásukat okozva, ezzel egybe is kelt, s mert panaszoltának emlíve házasságából született Imre fiát, — akitől megfosztották — minden vagyonból kizusztotta.

Tekintve, miként vádolt különben is megfosztott védekezése tetteinek jogellenességét meg nem erőlteti; tekintve, hogy bár a szakértőleg megvizsgált revolver töltvények avult voltaknál fogva, s másrészt a revolver rugóinak gyöngé szerkezete miatt el nem sültettek, s a büntény végrehajtására igénybe vett eszközök, annak kivételére alkalmatlannak tünnek is fel: e körülmények vádolt-nő előtt ismeretlenek lévén, a gonosz szándékot nem csak ki nem zárják, sőt meg sem csorbítják; tekintve végre, hogy vádolt-nőnek kétségbevitott értelem tehetőség orvosi megvizsgálás után tökéletesen hibátlannak észleltetett s bűnét nem csak meg nem bánta, de a törvényszék előtt is oda nyilatkozott, hogy sajnálja, hogy nem lehetne, s később is megfogja ömni mind-ezeknél fogva őt a közbádlo, gyilkossági bűnkíséreltetést valódi, s ezért másfél évi börtönrre elítélte.

A kir. törvényszék: Bányi Zsuzsánát a most jelzett büntényben főúrnak felismerve, ezért befogatását, vagyis márczius 28-tól számított 9 havi börtönrre ítélte el. — miibe ő beleyogott, a kir. ügyészség képviselője azonban felekezéssel élt.

II. A „Blau Lipót és fia” ökszerész cég helybeli fióküzletének nagy-piac-utczán Nánassy háznál lévő kirakata egyik szánya, f. 1877-dik évi febr. 23-án este 8 óratájban kinyitva, onnan 150 frt értékű arany órá, ezüst lánc és arany gyűrűk lopáltak el.

Ultp József t. sz. miklósi illetőségű 18 éves, még eddig nem feyített, irai, olvasni tudó asztalos naas, fenti tárgyi tényállással egybehangzóban beosmeri, miszerint febr. 22-dikén a piacon járkálván, elhatározta magát, hogy jó volna ha a Blau-féle kirakattól egy pár órára s gyűrűre szert tehetne; s miután látta, hogy a kirakat milyen kelesseal nyílik: eszébe jutott, hogy Monóki József jó ismerősénél látott olyan kulcsot, azért is elment hozzá mindjárt, s elkérte tőle a bűnjel kulcsot a nélkül azonban, miszerint megmondotta volna annak, hogy mi ezre a szükség: másnap ezen kulcsot jól megismerve, este 7—8 órakor elment a kirakathoz, s midőn az utczán látta, hogy kevesen járnak, azt a kulcsal felnyitni, s abból egy női arany órá, egy ezüst láncot s 8 darab arany gyűrűt eloroznia sikerült; azután a kirakat ajtaját csak behajította, s a lopott tárgyakkal hazamenve, abból egy gyűrűt Varga Béniének, kettőt pedig Tóth Józsefnek adott, világosan értékre adván, hogy azokat honnan s mimódon szerzte; azok is megígérték, hogy hallgatni fognak, sőt Tóth József a gyűrűt a tizenhárom városon egy bordély-házban még azon este el is zálogosította, s egy órárt is kért tőle; végre megjegyzi, miszerint Tóth és Varga az ő tolvajlái számdékába már előzőleg is beavarta voltak.

Ezen tényvázlat előre becsátása után, kir. ügyész Ulip Józsefet betöréses tolvajlásért mint közvetlen tettest, 6 heti már elszenvetett börtön büntetésén felül, még az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 3 havi börtönrre, Varga Bénit és Tóth Józsefet 14—14 napi börtönrre ítélteti indítványozta.

A kir. törvényszék: Ulipot betöréses tolvajlásért 3 havi, — Tóth Józsefet büntetésességért 14 napi börtönrre ítélte el, Vargát pedig bizonyíték elégtelenségéből fölmenté.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése július 3-án. Elnök: Ghyey Kálmán. Jegyzők: Gullner Gyula, Molnár Aladár, Orbán Balázs. A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán, Perczel Béla, Szende Béla. Az ülés kezdődik d. e. 11 órakor. A múlt ülés jegyzőkönyve felolvastatván, észrevétel nélkül hitelesítették. Elnök bemutatja a függő államadosságok ellenőrzésére küldött orsz. bizottságok jelentését a közös függő államadosságok 1878 évre megkivánta- tozotti költségének előirányzatáról. — A pénzügyi bizottsághoz utasított. Továbbá kijelenti, hogy a Makray Aladár orsz. gyűl. képv. ellen megindított bünyádi eljárás tárgyi tényálladék hiányából megszüntetett. Tudomásul vétetik.

Ezután Nyáry Jenő, a főrendiház jegyzője átnyújtja a gyamsági- és gondnoksági ügyek rendezéséről és a cukoradóról szóló a főrendiház által változatlanul elfogadott — törvényjavaslatokat. Legfelsőbb szentesítés alá fognak becsátatni. Jelenti egyszersmind, hogy a főrendiház megválasztotta a delegatio tagjait. Tudomásul vétetik.

A ház gazd. bizottságának jelentése a képv. ház jul. havi költségvetéséről változatlanul elfogadtatik. Elnök felszólalására továbbá elhatározza a ház, hogy a ház elnapolásának beállítására demleges üléstnem tart, csupán arra bizza meg az elnökséget, hogy a szentesített törvények kihirdetése végett ülést hirdethessen. Továbbá az ülés jegyzőkönyve még ezen útsen hitelesítettik.

Ezután elnök az ülést 11 óra 35 perczkor bezárja. — VIDEKI HIREK. Hozsumezem egy házat, melyben épen lakadalnozhat, ismeretlen tettesek feylygottak, és míg a másnap az égő házból kiszaladt, addig a tolvajok a terített asztalról mindent elvittek. Póstyánban eddig a fűrdő összesen 915 vendég érkezett. Szabó Mihály pályúi lakost hazatérőben 2 utonálló megmánsa s ott hagyták véreben az uton, hol tegnap reggel találták meg; mikor is nem sokára meghalt. A tiszánimeni ref. szuperintendensnek Sárospatakon közelebb tartott közgyűlésén a sárospataki főiskolában meg ültetkeztek.

algymnasiumi tanszékre Molnár Lajos iskolai tanár választott meg. Virágzó áloe. Tornallyán T. Z. szolgabíró kertjében egy áloe fog nem-sokára kivirítani, ki a virágot csekély belépti díjért a török sebesültek javára fogja mutogapni. A győri zöldseges bolgárok harczerkés tagjai is elmentek már a csatárré, hol természetesen a török ellen akarnának harcolni. — Rablógylókossá és postarablási kísérlet. Szombaton reggel az Almásról Szabkára induló postát ismeretlen egyének Almásr alatt megmánsadták a postaleányt és a kísérő katonát felölték, kik a helyszínen halva maradtak. A lovak megriadva elragadták a kocsit, s így a rablás nem eshetett meg. A tettesek nyomoztatnak.

UJDONSÁGOK.

\* Lapunk t. előfizetőit kérjük, hogy a jövő negyedévre előfizetéseiket pár nap alatt beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap küldésében zavar álljon elő. \* Tornaugy Pénztári kimutatás az 1877. június 24-diki tornaugyepélyről. Bevétel: Belepti jegyekből 503 frt 40 kr. felülfizetésekből 23 frt 60 kr. összesen 527 frt. Kiadás: 481 frt 45 kr. Maradt tiszta jövedelem 45 frt 55 kr. Felülfizettek: Varga Lajos ur 2 frt, Illéssy György ur 2 frt, Süber János ur 1 frt, Dáné István ur 2 frt, Tóth Sándor ur 1 frt, Veessy Imre ur 3 frt, Percze Zs. k. a. 1 frt, Woller István ur 2 frt, Sáska Károly ur 1 frt, Kulcsár József ur 2 frt, Liptay Miklósné assz. 60 kr. Dr. Varga Géza ur 1 frt, Tóth Sámuel ur 1 frt, Doszpoly János ur 1 frt, Vápal ur 2 frt, Nagy András ur főiskolai ellenőr 1 frt. — A 200 darab kecskeléb és az ülhelyekhez való behuzása maradó tárgyak és így beruházás. Ellenjegyzette s a felülfizetőknek hálás köszönetet szavaz az egy-let nevében. Varga Lajos h. elnök. Debreczen, 1877. július 4. Holvay Gyula, torna-egyleti pénztárnok.

\* Mikolci Lajos főispán ur a fővárosból — hova a gyámügyi törv. javaslat tárgyalására utazott — hazaérkezvén, mint értesülünk f. hó 23-án a városi tisztviselőkkel számonkérő széklet fog tartani. \* Hirdetmény. Ertesíttemek az országgyűlési képviselő választásra jogosult városi lakosok, hogy az összeíró küldöttségek által betervezett névsor nyomán a választók ideiglenes betűrendes névjegyzéke a központi választmány által összeállított, mely névjegyzék a városi kistérszteremben folyó évi július hó 5-ik napjától kezdve közszemlére kitétetik, hol is reggeli 8 óratól 12 óráig a névjegyzéket mindenki megtekintheti. — delután 2 óratól 6 óráig pedig egy előjárósági tag jelenlétében lemoshatja, felszólalását a kitétel követő 10 nap alatt vagyis f. évi július 16-ig beadhatja. A beadott felszólalások ugyanott a névjegyzékkel mellettl jul. 16-tól kitér bárki által megtekinthetők, s az azokra netalán teendő észrevételek f. évi július 25-ik napjáig közölhetők.

beadhatók lesznek. Ugy a felszólalásokat mint az azokra tett észrevételeket a központi választmányhoz intézve írásban a polgármesterhez vagy helyetteséhez kell benyújtani; — megemlítettvén, — hogy mindenkinek jogában áll azon választókerületben, melynek névjegyzékében felvettett bármily jogtalan felvételt vagy kihagyás miatt úgy saját mint más személyét illetőleg felszólalni Simonffy Imre, mk. közp. v. elnök. Csúrka János, mk. közp. v. jegyző.

\* Városi rendes bizottsági közgyűlés fog folyó július hó 12-én d. e. tartani. A közgyűlés bizottság; pedig holnap d. u. tartja rendes havi ülését. \* A tegnapelőtt elhunyt ifj. Vértessy Istvánnak temetése szépszámu résztvevő közönség jelenlétében ma delután három órakor ment végbe. — Rövid egyházi szertartás után a megboldogult földi részei a czegeled-utczai sírkertbe vitettek. A korán elhunyt ifju sirja felett lengjen a béke angyala! \* A Telegdi-féle gőzfűrdő újra átjavíttatván, mai napon adott át a közönség használatának. Hétőn és pénteken a hölgyek számára a többi napokon férfiak számára áll nyitva. Ugyanott delutánonkint hideg zuhany fürdők kaphatók.

\* A pesti biztosító intézet életbiztosítási osztályánál f. év jun. havában 53 bevallás 102.274 frt biztosítási tőkére nyújtott be; 61 kötvény 91.674 frt tőkéről állított ki. A bevétel dijakban 22.209 frt 12 kr és betétekben 1.250 frtot teszen. Haláleset 5 jelentetett 6.500 frt. Az összes bevétel f. évi jun. 1-től dijaknál 128.040 frt 52 kr-ra és betéteknél 42.311 frt-rol.

\* A Petőfő-Társaság Lapja“ II. kötet 1 száma a kététező tartalommal jelent meg: Ó él! (előtény) Komócsy F.-től. — Még most is várja (beszély) Mikszáth K.-tól. — Emlékgjegyzetimből. Lauka G.-tól. — A sugar uton. (Heti szemle) Balázs S.-tól. — B. Eötvös József. (tárca) Bodnár Zs.-tól. — Irodalom — Közintézetek. — Képzőművészet. — Színházi szemle. — Apróságok. — Vegyes. E kitűnően szerkesztett lap ára fél évre 5 frt. negyed évre 2 frt 50 kr.

\* Ma delután kísérték az örök nyugalom helyére Balázs Kálmánt, szül. Boka Máriaát. Találjanak hült porai a sir mélyében esőndes nyugodalmat. \* Jelek járnak az égen. Zirczről írják a „Veszprém“ nek: mult hó 22-én éjjeli 12 óra tájban a Balaton felett dél felől az égboltozaton egy fekete borzas medve alaku felhő mutatkozott, mely a holdat eltakarta, mintha azt fényfőt megfosztani akarta volna; mintegy három percz múlva, a hold a medve alatt kibújni kezdett, s midőn már félt kibújni, az alak négy kez lábón álló emberré változott át, kinek feje levágra előtte hevert, a hold pedig alóla kibontakozván, fényesen hagyta egy folytatta égi útját s a sötét medve és ember alakú felhők, melyek halvány kődfelhővel voltak övezve, eloszlottak és teljesen megsemmisültek. E tünényéből természetesen a muszka medve leveretését és a török félhold di-össességét jósoló a nép.

\* Találattott egy arany karika gyűjtő tulajdonosa ahozvaló igényének beigazolására ment, lett a városházánál levő kapitányi hivatalban.

Legujabb. — Czegeled, jul. 3. Ma Bala gyűlési képviselővé választott. — Zevin, jul. 3. Itteni hírek szerint az oroszok felhagytak Kars csatármával s Loris-Melikoff tábornok az ügjel visszavonult az alsó Kars-Csaj felé. Az orosz balszárny egészen visszavonult Karakiliszarra. E hó 1-én indult Mukhtar pasa hadserege Kars felé. A muszkaik vesztesége az utolsó zevényütközetben 4000 emberre rugott.

— B u k a r e s t, jul. 3. Tserkeszky herczeg, mint Bulgária ideiglenes kormányzója, Tirnova fővárosban elfogadta hivatalát.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL. S ipos Gyula. Burszky István utóda. színházi, czég és szoba-featő fölvállal a legutányosb árért régi arcképek kijavítását és tisztítását, ugyszint díszlobogókat arannyal, vagy ezüsttel díszítve és színezeve. Lakása czegeled-utczán, a színházszoron 60. sz. a. Debreczenben. 252 3-3

Mindenféle állásu egyének, különösen nyugdíjnokok, tanítók, miedre-féle rangu szolgálatban levő hivatalnokok, igazgatók, könyvezetők és állandékú személyek tartós, kallemes tisztességes és jövedelmező mellékterületet nyernek, a mely egy kevés úgrasság mellett ábravesszte, évenkint 1000—1500 frtig válnak. Föltételek: jó ajánlatok vagy egy kis biztosíték. Átíratok K. C. 2810. sz. a. Danke G. L. & Co. hirdetésű irodája Singerstrasse 8. sz. a. Beesben átvesszi. 256 4-6

Előfizetés. Helyben és külföldön. Egy évre 10 fl. — 12 fl. — 15 fl. — 20 fl. — 25 fl. — 30 fl. — 35 fl. — 40 fl. — 45 fl. — 50 fl. — 55 fl. — 60 fl. — 65 fl. — 70 fl. — 75 fl. — 80 fl. — 85 fl. — 90 fl. — 95 fl. — 100 fl. — 105 fl. — 110 fl. — 115 fl. — 120 fl. — 125 fl. — 130 fl. — 135 fl. — 140 fl. — 145 fl. — 150 fl. — 155 fl. — 160 fl. — 165 fl. — 170 fl. — 175 fl. — 180 fl. — 185 fl. — 190 fl. — 195 fl. — 200 fl. — 205 fl. — 210 fl. — 215 fl. — 220 fl. — 225 fl. — 230 fl. — 235 fl. — 240 fl. — 245 fl. — 250 fl. — 255 fl. — 260 fl. — 265 fl. — 270 fl. — 275 fl. — 280 fl. — 285 fl. — 290 fl. — 295 fl. — 300 fl. — 305 fl. — 310 fl. — 315 fl. — 320 fl. — 325 fl. — 330 fl. — 335 fl. — 340 fl. — 345 fl. — 350 fl. — 355 fl. — 360 fl. — 365 fl. — 370 fl. — 375 fl. — 380 fl. — 385 fl. — 390 fl. — 395 fl. — 400 fl. — 405 fl. — 410 fl. — 415 fl. — 420 fl. — 425 fl. — 430 fl. — 435 fl. — 440 fl. — 445 fl. — 450 fl. — 455 fl. — 460 fl. — 465 fl. — 470 fl. — 475 fl. — 480 fl. — 485 fl. — 490 fl. — 495 fl. — 500 fl. — 505 fl. — 510 fl. — 515 fl. — 520 fl. — 525 fl. — 530 fl. — 535 fl. — 540 fl. — 545 fl. — 550 fl. — 555 fl. — 560 fl. — 565 fl. — 570 fl. — 575 fl. — 580 fl. — 585 fl. — 590 fl. — 595 fl. — 600 fl. — 605 fl. — 610 fl. — 615 fl. — 620 fl. — 625 fl. — 630 fl. — 635 fl. — 640 fl. — 645 fl. — 650 fl. — 655 fl. — 660 fl. — 665 fl. — 670 fl. — 675 fl. — 680 fl. — 685 fl. — 690 fl. — 695 fl. — 700 fl. — 705 fl. — 710 fl. — 715 fl. — 720 fl. — 725 fl. — 730 fl. — 735 fl. — 740 fl. — 745 fl. — 750 fl. — 755 fl. — 760 fl. — 765 fl. — 770 fl. — 775 fl. — 780 fl. — 785 fl. — 790 fl. — 795 fl. — 800 fl. — 805 fl. — 810 fl. — 815 fl. — 820 fl. — 825 fl. — 830 fl. — 835 fl. — 840 fl. — 845 fl. — 850 fl. — 855 fl. — 860 fl. — 865 fl. — 870 fl. — 875 fl. — 880 fl. — 885 fl. — 890 fl. — 895 fl. — 900 fl. — 905 fl. — 910 fl. — 915 fl. — 920 fl. — 925 fl. — 930 fl. — 935 fl. — 940 fl. — 945 fl. — 950 fl. — 955 fl. — 960 fl. — 965 fl. — 970 fl. — 975 fl. — 980 fl. — 985 fl. — 990 fl. — 995 fl. — 1000 fl. — 1005 fl. — 1010 fl. — 1015 fl. — 1020 fl. — 1025 fl. — 1030 fl. — 1035 fl. — 1040 fl. — 1045 fl. — 1050 fl. — 1055 fl. — 1060 fl. — 1065 fl. — 1070 fl. — 1075 fl. — 1080 fl. — 1085 fl. — 1090 fl. — 1095 fl. — 1100 fl. — 1105 fl. — 1110 fl. — 1115 fl. — 1120 fl. — 1125 fl. — 1130 fl. — 1135 fl. — 1140 fl. — 1145 fl. — 1150 fl. — 1155 fl. — 1160 fl. — 1165 fl. — 1170 fl. — 1175 fl. — 1180 fl. — 1185 fl. — 1190 fl. — 1195 fl. — 1200 fl. — 1205 fl. — 1210 fl. — 1215 fl. — 1220 fl. — 1225 fl. — 1230 fl. — 1235 fl. — 1240 fl. — 1245 fl. — 1250 fl. — 1255 fl. — 1260 fl. — 1265 fl. — 1270 fl. — 1275 fl. — 1280 fl. — 1285 fl. — 1290 fl. — 1295 fl. — 1300 fl. — 1305 fl. — 1310 fl. — 1315 fl. — 1320 fl. — 1325 fl. — 1330 fl. — 1335 fl. — 1340 fl. — 1345 fl. — 1350 fl. — 1355 fl. — 1360 fl. — 1365 fl. — 1370 fl. — 1375 fl. — 1380 fl. — 1385 fl. — 1390 fl. — 1395 fl. — 1400 fl. — 1405 fl. — 1410 fl. — 1415 fl. — 1420 fl. — 1425 fl. — 1430 fl. — 1435 fl. — 1440 fl. — 1445 fl. — 1450 fl. — 1455 fl. — 1460 fl. — 1465 fl. — 1470 fl. — 1475 fl. — 1480 fl. — 1485 fl. — 1490 fl. — 1495 fl. — 1500 fl. — 1505 fl. — 1510 fl. — 1515 fl. — 1520 fl. — 1525 fl. — 1530 fl. — 1535 fl. — 1540 fl. — 1545 fl. — 1550 fl. — 1555 fl. — 1560 fl. — 1565 fl. — 1570 fl. — 1575 fl. — 1580 fl. — 1585 fl. — 1590 fl. — 1595 fl. — 1600 fl. — 1605 fl. — 1610 fl. — 1615 fl. — 1620 fl. — 1625 fl. — 1630 fl. — 1635 fl. — 1640 fl. — 1645 fl. — 1650 fl. — 1655 fl. — 1660 fl. — 1665 fl. — 1670 fl. — 1675 fl. — 1680 fl. — 1685 fl. — 1690 fl. — 1695 fl. — 1700 fl. — 1705 fl. — 1710 fl. — 1715 fl. — 1720 fl. — 1725 fl. — 1730 fl. — 1735 fl. — 1740 fl. — 1745 fl. — 1750 fl. — 1755 fl. — 1760 fl. — 1765 fl. — 1770 fl. — 1775 fl. — 1780 fl. — 1785 fl. — 1790 fl. — 1795 fl. — 1800 fl. — 1805 fl. — 1810 fl. — 1815 fl. — 1820 fl. — 1825 fl. — 1830 fl. — 1835 fl. — 1840 fl. — 1845 fl. — 1850 fl. — 1855 fl. — 1860 fl. — 1865 fl. — 1870 fl. — 1875 fl. — 1880 fl. — 1885 fl. — 1890 fl. — 1895 fl. — 1900 fl. — 1905 fl. — 1910 fl. — 1915 fl. — 1920 fl. — 1925 fl. — 1930 fl. — 1935 fl. — 1940 fl. — 1945 fl. — 1950 fl. — 1955 fl. — 1960 fl. — 1965 fl. — 1970 fl. — 1975 fl. — 1980 fl. — 1985 fl. — 1990 fl. — 1995 fl. — 2000 fl. — 2005 fl. — 2010 fl. — 2015 fl. — 2020 fl. — 2025 fl. — 2030 fl. — 2035 fl. — 2040 fl. — 2045 fl. — 2050 fl. — 2055 fl. — 2060 fl. — 2065 fl. — 2070 fl. — 2075 fl. — 2080 fl. — 2085 fl. — 2090 fl. — 2095 fl. — 2100 fl. — 2105 fl. — 2110 fl. — 2115 fl. — 2120 fl. — 2125 fl. — 2130 fl. — 2135 fl. — 2140 fl. — 2145 fl. — 2150 fl. — 2155 fl. — 2160 fl. — 2165 fl. — 2170 fl. — 2175 fl. — 2180 fl. — 2185 fl. — 2190 fl. — 2195 fl. — 2200 fl. — 2205 fl. — 2210 fl. — 2215 fl. — 2220 fl. — 2225 fl. — 2230 fl. — 2235 fl. — 2240 fl. — 2245 fl. — 2250 fl. — 2255 fl. — 2260 fl. — 2265 fl. — 2270 fl. — 2275 fl. — 2280 fl. — 2285 fl. — 2290 fl. — 2295 fl. — 2300 fl. — 2305 fl. — 2310 fl. — 2315 fl. — 2320 fl. — 2325 fl. — 2330 fl. — 2335 fl. — 2340 fl. — 2345 fl. — 2350 fl. — 2355 fl. — 2360 fl. — 2365 fl. — 2370 fl. — 2375 fl. — 2380 fl. — 2385 fl. — 2390 fl. — 2395 fl. — 2400 fl. — 2405 fl. — 2410 fl. — 2415 fl. — 2420 fl. — 2425 fl. — 2430 fl. — 2435 fl. — 2440 fl. — 2445 fl. — 2450 fl. — 2455 fl. — 2460 fl. — 2465 fl. — 2470 fl. — 2475 fl. — 2480 fl. — 2485 fl. — 2490 fl. — 2495 fl. — 2500 fl. — 2505 fl. — 2510 fl. — 2515 fl. — 2520 fl. — 2525 fl. — 2530 fl. — 2535 fl. — 2540 fl. — 2545 fl. — 2550 fl. — 2555 fl. — 2560 fl. — 2565 fl. — 2570 fl. — 2575 fl. — 2580 fl. — 2585 fl. — 2590 fl. — 2595 fl. — 2600 fl. — 2605 fl. — 2610 fl. — 2615 fl. — 2620 fl. — 2625 fl. — 2630 fl. — 2635 fl. — 2640 fl. — 2645 fl. — 2650 fl. — 2655 fl. — 2660 fl. — 2665 fl. — 2670 fl. — 2675 fl. — 2680 fl. — 2685 fl. — 2690 fl. — 2695 fl. — 2700 fl. — 2705 fl. — 2710 fl. — 2715 fl. — 2720 fl. — 2725 fl. — 2730 fl. — 2735 fl. — 2740 fl. — 2745 fl. — 2750 fl. — 2755 fl. — 2760 fl. — 2765 fl. — 2770 fl. — 2775 fl. — 2780 fl. — 2785 fl. — 2790 fl. — 2795 fl. — 2800 fl. — 2805 fl. — 2810 fl. — 2815 fl. — 2820 fl. — 2825 fl. — 2830 fl. — 2835 fl. — 2840 fl. — 2845 fl. — 2850 fl. — 2855 fl. — 2860 fl. — 2865 fl. — 2870 fl. — 2875 fl. — 2880 fl. — 2885 fl. — 2890 fl. — 2895 fl. — 2900 fl. — 2905 fl. — 2910 fl. — 2915 fl. — 2920 fl. — 2925 fl. — 2930 fl. — 2935 fl. — 2940 fl. — 2945 fl. — 2950 fl. — 2955 fl. — 2960 fl. — 2965 fl. — 2970 fl. — 2975 fl. — 2980 fl. — 2985 fl. — 2990 fl. — 2995 fl. — 3000 fl. — 3005 fl. — 3010 fl. — 3015 fl. — 3020 fl. — 3025 fl. — 3030 fl. — 3035 fl. — 3040 fl. — 3045 fl. — 3050 fl. — 3055 fl. — 3060 fl. — 3065 fl. — 3070 fl. — 3075 fl. — 3080 fl. — 3085 fl. — 3090 fl. — 3095 fl. — 3100 fl. — 3105 fl. — 3110 fl. — 3115 fl. — 3120 fl. — 3125 fl. — 3130 fl. — 3135 fl. — 3140 fl. — 3145 fl. — 3150 fl. — 3155 fl. — 3160 fl. — 3165 fl. — 3170 fl. — 3175 fl. — 3180 fl. — 3185 fl. — 3190 fl. — 3195 fl. — 3200 fl. — 3205 fl. — 3210 fl. — 3215 fl. — 3220 fl. — 3225 fl. — 3230 fl. — 3235 fl. — 3240 fl. — 3245 fl. — 3250 fl. — 3255 fl. — 3260 fl. — 3265 fl. — 3270 fl. — 3275 fl. — 3280 fl. — 3285 fl. — 3290 fl. — 3295 fl. — 3300 fl. — 3305 fl. — 3310 fl. — 3315 fl. — 3320 fl. — 3325 fl. — 3330 fl. — 3335 fl. — 3340 fl. — 3345 fl. — 3350 fl. — 3355 fl. — 3360 fl. — 3365 fl. — 3370 fl. — 3375 fl. — 3380 fl. — 3385 fl. — 3390 fl. — 3395 fl. — 3400 fl. — 3405 fl. — 3410 fl. — 3415 fl. — 3420 fl. — 3425 fl. — 3430 fl. — 3435 fl. — 3440 fl. — 3445 fl. — 3450 fl. — 3455 fl. — 3460 fl. — 3465 fl. — 3470 fl. — 3475 fl. — 3480 fl. — 3485 fl. — 3490 fl. — 3495 fl. — 3500 fl. — 3505 fl. — 3510 fl. — 3515 fl. — 3520 fl. — 3525 fl. — 3530 fl. — 3535 fl. — 3540 fl. — 3545 fl. — 3550 fl. — 3555 fl. — 3560 fl. — 3565 fl. — 3570 fl. — 3575 fl. — 3580 fl. — 3585 fl. — 3590 fl. — 3595 fl. — 3600 fl. — 3605 fl. — 3610 fl. — 3615 fl. — 3620 fl. — 3625 fl. — 3630 fl. — 3635 fl. — 3640 fl. — 3645 fl. — 3650 fl. — 3655 fl. — 3660 fl. — 3665 fl. — 3670 fl. — 3675 fl. — 3680 fl. — 3685 fl. — 3690 fl. — 3695 fl. — 3700 fl. — 3705 fl. — 3710 fl. — 3715 fl. — 3720 fl. — 3725 fl. — 3730 fl. — 3735 fl. — 3740 fl. — 3745 fl. — 3750 fl. — 3755 fl. — 3760 fl. — 3765 fl. — 3770 fl. — 3775 fl. — 3780 fl. — 3785 fl. — 3790 fl. — 3795 fl. — 3800 fl. — 3805 fl. — 3810 fl. — 3815 fl. — 3820 fl. — 3825 fl. — 3830 fl. — 3835 fl. — 3840 fl. — 3845 fl. — 3850 fl. — 3855 fl. — 3860 fl. — 3865 fl. — 3870 fl. — 3875 fl. — 3880 fl. — 3885 fl. — 3890 fl. — 3895 fl. — 3900 fl. — 3905 fl. — 3910 fl. — 3915 fl. — 3920 fl. — 3925 fl. — 3930 fl. — 3935 fl. — 3940 fl. — 3945 fl. — 3950 fl. — 3955 fl. — 3960 fl. — 3965 fl. — 3970 fl. — 3975 fl. — 3980 fl. — 3985 fl. — 3990 fl. — 3995 fl. — 4000 fl. — 4005 fl. — 4010 fl. — 4015 fl. — 4020 fl. — 4025 fl. — 4030 fl. — 4035 fl. — 4040 fl. — 4045 fl. — 4050 fl. — 4055 fl. — 4060 fl. — 4065 fl. — 4070 fl. — 4075 fl. — 4080 fl. — 4085 fl. — 4090 fl. — 4095 fl. — 4100 fl. — 4105 fl. — 4110 fl. — 4115 fl. — 4120 fl. — 4125 fl. — 4130 fl. — 4135 fl. — 4140 fl. — 4145 fl. — 4150 fl. — 4155 fl. — 4160 fl. — 4165 fl. — 4170 fl. — 4175 fl. — 4180 fl. — 4185 fl. — 4190 fl. — 4195 fl. — 4200 fl. — 4205 fl. — 4210 fl. — 4215 fl. — 4220 fl. — 4225 fl. — 4230 fl. — 4235 fl. — 4240 fl. — 4245 fl. — 4250 fl. — 4255 fl. — 4260 fl. — 4265 fl. — 4270 fl. — 4275 fl. — 4280 fl. — 4285 fl. — 4290 fl. — 4295 fl. — 4300 fl. — 4305 fl. — 4310 fl. — 4315 fl